

Хорошо сохранившееся захоронение времен Петра Первого обнаружено в городе Шлиссельбург Кировского района Ленобласти. Могилу с мумией нашли случайно - во время дренажных работ.

Как сообщает информагентство iVBG.RU, открыв дубовый гроб, рабочие пришли в изумление: перед ними лежало усохшее тело мужчины средних лет, одетое в камзол и ботфорты. Кроме того, он был вооружен - при нем была шпага и два небольших пистолета.

Судя по всему, усопший жил во времена Петра Первого и был военным. "Есть основания полагать, что покойный был иностранцем. На это указывает ряд признаков: например, обручальное кольцо с надписью на немецком языке и сапоги иностранного образца. Мундир же на нем Семеновского полка", — делится соображениями историк Леонид Аронович, которого цитирует информагентство.

47news.ru/articles/141128/?utm_referrer=https%3A%2F%2Fzen.yandex.com